č. 2
Do demografické sítě zakreslete řešení následujících příkladů:

Př.1) Určete počet narozených v roce 1989.
Př.2) Určete početní stav generace 1989 k 31. 12. 1989, 1990 a 1991.

Př.3) Určete kolik jedinců oslavilo svoje první narozeniny v roce 1989 a svoje druhé narozeniny v roce 1990. Ke kterým generacím náleží?

Př.4) Určete ke kolika úmrtím došlo v dokončeném věku 2 let v roce 1991. Ke kterým generacím náleželi zemřelí jedinci ?

Př.5) Ke kolika úmrtím došlo v dokončeném věku 2 let v generaci 1988 ? Ve kterých kalendářních letech (případně ve kterém kalendářním roce) k úmrtím došlo ?

Př.6) Určete, kolik jedinců z generace 1989 zemřelo během roku 1990. V jakém věku jedinců k úmrtím došlo ?

Př.7) Určete, kolik jedinců z generace 1989 zemřelo během roku 1991 v dokončeném věku 2 roky.

Př.8) Určete početní velikost populace k 1.1. 1991 a k 31.12. 1991.
Zdroj: VANDESCHRICK, CH.: Demografická analýza. Katedra demografie a geodemografie, PřF UK, Praha, 2000.

